

АРТИСТЫ ПОМОГАЮТ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Коллектив Казанского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола заметно усилил шефство над селом.

30 января в Пестречинский район вы-

ехали артисты В. Чернецкий и В. Ильин. Они там консультируют участников художественной самодеятельности, которые готовят новый спектакль.

В понедельник, 6

февраля, вылетели в Камское Устье артист А. Терентьев и художник Ю. Антонычев для оказания помощи коллективам театральной художественной самодеятельности.

Советская Татария
г. Казань

10 ФЕВ 1961